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1ª CIRCULAR
IV SEMANA DE LETRAS DA UFMS/CPTL
IV JORNADA MONTEIRO LOBATO
O curso de Letras da UFMS/CPTL tem a satisfação de convidar você para participar da IV Semana de Letras da UFMS/CPTL, com o tema “Reflexões sobre o ensino (pós) pandemia” e da IV Jornada Monteiro Lobato. O curso de Letras, com habilitação em Português/Literatura; Português/Inglês; Português/Espanhol, contempla a formação de profissionais da área de Letras em vários horizontes do espaço acadêmico: desde professores de ensino básico, atuantes nas redes de ensino público e/ou privado de vários estados do país, até professores de ensino superior, mestres e doutores, frutos das ações de formação do curso de Letras e dos dois Programas de Pós-Gradução Stricto Sensu ofertados pelos cursos Programa de Pós-Graduação em Letras (PPGLetras) e Programa Mestrado Profissional em Letras (PROFLetras).
O evento, realizado em língua portuguesa, contará com palestras, conferências, mesas-redondas, sessões de comunicações individuais e lançamento de livros e será realizado no período 19 a 21 de outubro de 2022. As apresentações de trabalhos estão abertas à participação de alunos da graduação participantes do programa de Iniciação Científica, mestrandos e doutorandos, juntamente com seus orientadores, bem como mestres, doutores e professores pesquisadores da UFMS e de outras Instituições de Ensino Superior. Ainda, todas as noites se encerrarão com apresentação artística musical: canto lírico, canto sertanejo e o Coral da UFMS/CPTL.
Em virtude dos protocolos sociais adotados em contexto de pandemia e tendo como objetivo a abrangência de um público maior, o evento será realizado na modalidade híbrida (on-line e presencial), transmitido por meio de plataformas digitais, como o Google Meet e o canal da UFMS no Youtube. 
NORMAS PARA SUBMISSÃO DE COMUNICAÇÃO ORAL

A apresentação de comunicação destina-se a:

a) aluno da graduação participante do programa de Iniciação Científica e seu respectivo orientador(a) como coautor(a);

b) aluno do programa de pós-graduação (lato sensu ou stricto sensu) e seu respectivo orientador(a) como coautor(a);

c) mestre(a);

d) doutor(a);

e) professor(a) pesquisador(a).
O/A participante deverá submeter resumo para apresentar comunicação oral, no máximo, até 02/10/2022, por meio do envio do mesmo para o e-mail do Evento: semanadeletrasufmscptl@gmail.com. Os resumos serão avaliados pela comissão organizadora do Evento que emitirá parecer de ACEITO, ACEITO COM RESSALVAS ou RECUSADO, até o dia 04/10. No caso de resumo ACEITO COM RESSALVAS, o participante deverá proceder às correções necessárias no prazo máximo de 5 dias corridos após o recebimento do parecer. No caso de descumprimento do prazo, o resumo será considerado RECUSADO. 

Os resumos das comunicações que serão submetidas deverão conter de 150 a 200 palavras com, no mínimo, três palavras-chave e, no máximo, cinco palavras-chave. No resumo submetido à avaliação, deverão constar: 1. Objetivos do Trabalho 2. Indicação da Fundamentação Teórica 3. Metodologia 4. Discussão dos Resultados Parciais ou Finais.
Cada trabalho poderá ter, no máximo, 2 (dois) autores. Cada participante poderá inscrever apenas 1 (um) trabalho como autor e 1 (um) como coautor. É necessária a inscrição de todos os autores no Evento. 
A apresentação dos trabalhos será via google meet, cujo link será postado no site do evento dois dias antes do início do Evento. Cada apresentação terá 20 minutos para se apresentar. Após todas as apresentações, teremos 30 minutos para discussão. 
CERTIFICADOS

Os certificados serão emitidos somente para os autores que apresentarem o trabalho. Aos demais participantes do Evento como ouvintes, alunos, professores, comunidade externa, a emissão de certificado de participação está condicionada à frequência de 75% em relação à carga horária total (20 horas) do evento. É bom lembrar que as atividades, no período noturno, deverão ser assistidas no Auditório “Dercir Pedro de Oliveira” pelos alunos do curso do Letras (CPTL), que deverão comprovar presença por meio de assinatura física de Lista de Presença. 
Para se inscrever gratuitamente e para maiores detalhes sobre o Evento, acessem o nosso site https://semanadeletrasufms.wixsite.com/semanadeletrascptl e nossas redes sociais, como Instagram e Facebook https://www.instagram.com/semanadeletrasufmscptl/; https://www.facebook.com/semanadeletrasufmscptl.
